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Fira stilla veckan och påsken i våra kyrkor 

2 april kl 18 Skärtorsdagsmässa i Bjursås kyrka 
3 april kl 11 Långfredagsgudstjänst i Bjursås kyrka 
5 april kl 11 Påskdagsmässa i Bjursås kyrka, Cantamus medverkar 
6 april kl 18 Annandag påsk Musikgudstjänst i Sågmyra kyrka  
Sågmyrakören medverkar

6 juni kl 18 i Bjursås kyrka 
Svensk-ukrainsk musikkväll  
på svenska nationaldagen med damkören 
Cantamus och violinisten LisiVeri från Ukraina

Foto: Grit Langer

25 maj kl 15 
i Sågmyra kyrka 
Vårallsång & fika
med Sågmyrakören 
och Sångsvanarna

21 maj kl 18  
i Bjursås kyrka
Vårkonsert för ljus och liv 
Folkmusikkören Pangea 
och Siljansbygdens Balalajkor 
bjuder på vårkonsert! 



Kontaktuppgifter!
Kyrkoherde Lennart Pettersson, tel 023-669 2365
lennart.k.pettersson@svenskakyrkan.se

Komminister Katarina Lamos, tel 023-669 2366
katarina.lamos@svenskakyrkan.se

Organist Michal Wodrowski, tel 023-669 2368
michal.wodrowski@svenskakyrkan.se

Förskolelärare Jambu Palmqvist, tel 023-669 2369

Vaktmästare/säsongsarbetare/café 
Ewelyn Nykvist, tel 023-669 2367

Vaktmästare/husmor Anna Granlund, tel 023-669 2371

Kyrkogårdsexpedition 
Telefontid vardagar dagtid
Vaktmästare Ulf Saxvall, tel 023-669 2370
Församlingsassistent Lina Svart, tel 023-669 2361

Församlingsexpeditionen
Telefon -och besökstid måndagar-tisdagar
och torsdagar-fredagar kl 10.00-12.00
Bävervägen 1A, 790 21 BJURSÅS
Tel 023-669 23 60
E-post bjursas.forsamling@svenskakyrkan.se
Församlingens hemsida www.svenskakyrkan.se/bjursas

Du hittar oss även på facebook 
Bjursås församling Svenska kyrkan
Ansvarig utgivare Lennart Pettersson

Det händer 
i Sågmyra kyrka

Det händer i Bjursås 
kyrka med byar

Med reservation för ändringar

Foto: Chris Drukker

 

Det är februari, och på café Gudagott är det lugnt idag. 
Vi sitter och ser ut över snön och den lätta dimman över 
skogen och konstaterar att vi människor, vi är allt lite 
sugna på att gå i ide under vintern. Och det har varit en 
lång vinter, med stormar, träd som rasat som plockepinn, 
strömavbrott och ett skottningsbehov som aldrig tycks 
avta. Men ändå börjar vi ana att våren är på väg. Kanske 
inte så mycket för den tillfälliga temperaturökningen utan 
för ljuset som börjar komma tillbaka. 

Men vintern har såklart inte stoppat tillvaron – vi har till 
och med tagit oss ut på utflykt! I mitten av februari, en av 
vinterns kallaste dagar, åkte ett tjugotal personer gemen-
samt med buss härifrån till Älvdalen för att delta i den 
festliga gudstjänsten i och med invigningen av Dalarnas 
norra kontrakt. Sången, gemenskapen och goda smör-
gåsar gav energi som följde med hem igen. Vi påmindes 
om att vi är en del av ett större sammanhang, och att 
det finns värmande och välkomnande brasor på många 
ställen. Psalmerna ur det nya psalmförslaget som vi fick 
provsjunga tog vi med oss till fastan och påskfirandet på 
hemmaplan. 

Jag har hunnit vara präst i Bjursås församling i tre måna-
der nu, och av alla ställen är jag glad att jag fått tillbringa 
vintern just här med er alla. Trots kyla och mörker har jag 
fått se en församling med engagerade människor som 
dyker upp för att samtala, lyssna på musik, fira gudstjänst, 
delta i konfirmationsläsning och barngrupper, sopplun-
cher och mycket annat, i både Sågmyra och Bjursås. 
Precis som brasan i församlingshemmet i 
Bjursås fortsätter brinna i mörkret och kylan 
är församlingens gemensamma engagemang 
en varm punkt att samlas kring. 

/Katarina Lamos

 

APRIL
2 Torsdag kl 18.00 Skärtorsdagsmässa
3 Fredag kl 11.00 Långfredagsgudstjänst
5 Söndag kl 11.00 Påskdagsmässa 
Damkören Cantamus under ledning av Eva Rune
12 Söndag kl 11.00 Gudstjänst med Sångsvanarna
19 Söndag kl 11.00 Mässa
22 Onsdag kl 19.00 Konsert med Ungdomsfilharmoniker 
från Falu kulturskola. Ledare och dirigent: Jesper Götlind. 
Det är ett fantastiskt projekt, där musikskolans elever spelar 
tillsammans med sina lärare. Denna gång kommer de att sära 
på orkestrarna så det blir en halva med blåsorkester och, efter 
en kort paus, en halva med stråkorkester med en gemensam 
avslutning
26 Söndag kl 11.00 Gudstjänst med små och stora

MAJ
3 Söndag kl 11.00 Gudstjänst
9 Lördag kl 18.00 Vårkonsert. Damkören Cantamus  
med gäster bjuder på musik av bl a Fjellheim, Tallis, 
Näsbom, Rosenberg, och svensk folkmusik. En stor 
glädje för oss att få musicera ihop med Kersti 
Macklin på nyckelharpa, Bosse Olsson på fiol och 
Michal Wodrowski på flygel. Körledare Eva Rune 
10 Söndag kl 11.00 Konfirmationsmässa 
14 Torsdag Kristihimmelsfärds dag 
kl 08.00 Gökotta i Prästskogen. Gudstjänsten firas vid 
vindskyddet i Prästskogens Naturreservat. Spelmän
 medverkar. Ta gärna med fikakorg och något att sitta på!
17 Söndag kl 11.00 Gudstjänst med Sångsvanarna

21 Torsdag kl 18.00 Vårkonsert för ljus och liv  
Folkmusikkören Pangea och Siljansbygdens Balalajkor bjuder 
på vårkonsert. Vi firar våren, ljuset, livet och bjuder på  
internationell folkmusik från när och fjärran

24 Söndag kl 11.00 Mässa
30 Lördag kl 18.00 Körkonsert med Sjungande män  
Ockelbo och Sjungande män Sandviken Tony Margeta, 
dirigent. Det är av stor vikt att sprida bud-
skapet om att män kan och bör sjunga. Bara i 
Ockelbo-Sandviken har Tony Margeta lyckats 
samla ca 50 män i åldrarna 25-80 år och det 
kommer ständigt till nya sångare. Välkomna att 
lyssna hur en stor manskör kan ljuda i vår stora kyrka

JUNI
6 Lördag kl 18.00 Sverige-Ukraina-konsert på svenska  
Nationaldagen med Elizaveta Hesse-LisiVeri, violin,  
samt damkören Cantamus under ledning av Eva Rune
7 Söndag kl 11.00 Mässa
14 Söndag kl 14.00 Friluftsgudstjänst i Faxberg  
Centern serverar fika, ta gärna med något att sitta på!
19 Fredag kl 18.00 Midsommarkonsert  
En traditionell musikkväll med körer, Eva Rune som dirigent, 
Spelmanslag under ledning av Bo Olsson, dansgrupp osv.  
Speciell gäst i år: violinisten Elizaveta Hesse-LisiVeri (Ukraina)
20 Lördag kl 14.00 Ekumenisk Gudstjänst på Dössberget 
21 Söndag kl 11.00 Mässa
26 Torsdag kl 18.00 Gitarrkväll med gitarristen 
Tomas Janzon, New York. Homage till Bachs  
Musikaliska Offer, jazzimprovisationer
28 Söndag kl 14.00 Friluftsgudstjänst 
vid Rogs bystuga
Ta gärna med fikakorg och något att sitta på!

Varvsgrav 
Pris: Skötsel 585 kr
Vårplantering 340 kr
Sommarplantering 325 kr

APRIL
6 Måndag annandag påsk kl 18.00 Musikgudstjänst
Sågmyrakören medverkar under ledning av Eva Rune 

MAJ
25 Måndag kl 15.00 Vårallsång med Sågmyrakören och 
Sångsvanarna. Välkommen att sjunga och fika tillsammans 
med våra körer!

31 Söndag kl 11.00 Barnverksamhetsavslutning
Gudstjänst med små och stora, sång, aktiviteter och något 
gott att äta utlovas! Ta med din familj, vänner, granne eller 
kom själv till en stund av glädje och gemenskap

JUNI
17 Onsdag kl 18.30 Midsommarmusik  
Samling med musik innan blomstertåget vandrar till  
midsommarfirandet vid ängen!

Vill du besöka Karl-Tövåsens levande fäbod?
Vi planerar att göra en församlingsresa till  Karl-Tövåsens  
fäbod i Vikarbyn fredag den 26 juni med lunch på Stifts- 
gården i Rättvik före besöket. Är du intresserad eller vill veta 
mer kontakta församlingsexpeditionen.

Vårhälsning från kyrkogårdspersonalen
Vi vill att ni som har lyktor på kyrkogården tar hem dem 
så fort tjälen gått ur marken, senast 1 maj för att underlätta 
vårens/sommarens skötsel. 
Vi ses på körgårn!
Önskar du skötsel eller blomplantering på en grav kontakta 
församlingsexpeditionen. 
Familjegrav 
Pris: Skötsel 625 kr 
Vårplantering 340 kr
Sommarplantering 375 kr 

Gemensam urnnedsättning
Bjursås församling bjuder in till en gemensam 
urnnedsättning i Bjursås. 
Lördag 23 maj kl 11.00 i Bjursås kyrka
Vi träffas i kyrkan där en kort andakt hålls med musik och 
därefter tar var och en sin urna och går till respektive grav 
där urnan sänks ner. 

De som vill vara med anmäler sig till 
församlingsexpeditionen: 
bjursas.forsamling@svenskakyrkan.se 
/ 023-669 2360

Barnverksamhet 

Öppen förskola
Måndagar kl 9-12 i Bjursås församlingshem
Tisdagar kl 9-12 i Sågmyra kyrka
Torsdagar kl 9-12 i Bjursås församlingshem

Måndagsträffen för åk f-3
Måndagar kl 14-16 i Bjursås församlingshem
Anmäl ditt barn till Jambu Palmqvist 023-669 2369

After School för åk f-3
Onsdagar kl 13.30-15.00 i Sågmyra kyrka
Anmäl ditt barn till Jambu Palmqvist 023-669 2369

After School åk 4-6
Tisdagar kl 14.30-16 i Bjursås församlingshem
Onsdagar kl 14.30-16 i Sågmyra kyrka

Tjejgruppen för åk 4-7
Jämna måndagar kl 18-20 i Sågmyra kyrka 

Sommaravslutning för barnverksamheten 
Söndag 31 maj kl 11.00 i Sågmyra kyrka

Nyfödda & födelsedagar
Församlingen gratulerar alla nyfödda med familj och jubilarer! 
En gåva lämnas till alla nyfödda i församlingen och en 
representant från församlingen uppvaktar alla medlemmar 
som fyller 85, 90, 95 år och däröver.

80-årskalas!
De som fyller 80 år under 2026 bjuds in till 
ett gemensamt 80-årskalas i Bjursås församlingshem, onsdag 
22 april. En personlig inbjudan kommer att skickas ut!

Handarbetscafé & Slink In-Stickcafé
Jämna torsdagar i Bjursås församlingshem
Handarbetscafé träffas på nedervåningen kl 13.30-15.30
Slink In-Stickcafé träffas kl 18.30-21.00
Ta med ditt handarbete eller var gärna med och tillverka 
dopfiltar åt församlingen!

Andakt på Sandtäktsgården
Vi firar andakt, samtalar och fikar tillsammans!
Onsdagar kl 11.00, 1 april, 29 april, 27 maj, 24 juni  
och 22 juli. Alla är välkomna!

Välkommen till Café Gudagott 
i Bjursås och Sågmyra
Caféet i Bjursås församlingshem stänger vi för 
köksrenovering 1 maj.

Öppettider i Bjursås under april
Tisdagar kl 10-14 och Torsdagar kl 12-15.30

Öppettider i Sågmyra under april-maj
Onsdagar kl 11-12.30

Bjursås Blomsterfond
Genom att ge en gåva till Bjursås Blomsterfond kan du hjälpa  
både föreningar, familjer och äldre i Bjursås och Sågmyra. 
Fonden delar bland annat ut blommor via hemtjänsten  
                               och stöd till lokala behov. Gåvor tas  
                                  tacksamt emot – vid kondoleanser,  
                                        födelsedagar eller när du bara vill
                                            göra något gott. 

       Kontakta församlingen så hjälper vi dig! 
    - Tillsammans för stöd och glädje i bygden!
        Bankgiro: 5697-5709



Då förra sommarens sommarcafé i Ryggåsstugan vid lasarettet i 
Falun blev så uppskattat kommer församlingen även detta år att 
tillsammans med Svenska kyrkan i Falun driva caféet. 
Denna oas blev en mötesplats för såväl besökare, patienter och anställda 
från sjukhuset som flanerare i parken. Församlingen ser detta som ett sätt 
att medverka till en öppen hälsofrämjande mötesplats med gott fika och 
gott prat. På samma vis som Café Gudagott fungerar under övriga tider 
på året. 

Vi är glada över att kunna erbjuda detta alternativ då vi inte har möjlighet 
att hålla Caféerna i församlingshemmen öppna under sommaren. Precis 
som i somras kommer man att bli serverad gott fika och mackor av med-
arbetare från både Bjursås församling och Falu pastorat. Det är anställda, 
ideella, sommarjobbare och människor som arbetstränar som välkomnar. 

Café Mary i Ryggåsstugan kommer att ha öppet 
måndag-fredag kl 10-15 under juni, juli och augusti.  
I maj månad har caféet öppet vid fint väder

I sommar erbjuder Bjursås församling ungdomar i åk 9 arbete 
i Ryggåsstugan.

Bilder från Älvdalens kyrka där nya psalmer provsjöngs och biskop Mikael Mogren invigde det nya kontraktet, Norra 
Dalarna, som Bjursås församling nu tillhör.

123 111 81 16

KOLLEKT

”Nu har polletten trillat ner”
Vissa av er har kanske redan stött på kollektpolletten, andra 
inte. Detta är en pollett med församlingens swish nummer  
som delas ut när man kommer till våra Gudstjänster. Det går 
fortfarande bra att lämna kontanter men du kan också  
swisha valfri summa. Tanken med polletten är att belysa 
givandet, vi mår bra av att hjälpa  
varandra, vissa dagar kan vi dela  
med oss med, andra mindre  
men polletten läggas alltid i  
kollekthoven eller insamlings- 
korgen.

Välkomna till Café Mary i Ryggåsstugan i sommar! 


